



关注衡水日报微信公众号
小编带你听新闻



扫描二维码轻松下载
衡水日报客户端

权威发布 品质浏览

中共衡水市委 主办
衡水日报社 承办

本版邮箱: hsrbcjbjb@163.com

发布最新消息 提供最佳服务

衡水日报 2020年10月14日 星期三 农历庚子年八月廿八
HSRBCK 国内统一连续出版物号: CN 13-0012 第5538期

B1

衡水市第五人民医院 衡医广[2020]第06-24-18号
电话: 8888120 2345120

市区11条胡同雨污分流管网改造启动

其余小街巷道路排水工程也将陆续进场,年底前全部完成



施工现场。杜俊颖 摄

本报讯(记者杜俊颖)从市城管综合行政执法局获悉,为早日实现雨污分流改造全覆盖,近日,市排水管理中心启动了市区宁馨胡同、广平胡同、广场胡同等11条胡同雨污分流排水管网改造工程。

据悉,继衡水市主城区主干街道雨污分流改造工程完工后,市排水管理中心启动了市区多条小街巷雨污分流改造,并圆满完成了康宁街、溢兴路、自强街和福宁里胡同排水管网改造工程。“双节”过后,排水管理中心组织设计施工人员对市区多条胡同现场查勘,并研究制定了施工方案。现已有宁馨胡同、广平胡同、广场胡同、杨树胡同、兴平胡同、游园胡同、宏伟胡同、南盐道胡同、保健胡同、华育胡同、地税胡同共11条胡同

排水管网改造陆续进场施工,预计一周内完成。

此次胡同排水改造工程将新铺设雨水管道、收集沟3000余米,并铺设部分污水管道。施工现场,工程人员严格执行扬尘和安全管理规定,全程湿法作业,并设置安全标语和警示标识,路口设交通疏导员,把施工作业对群众生活的影响降到最低。

记者了解到,市区其余小街巷道路排水工程也将按施工计划陆续进场,年底前全部完成。工程完工后,污水将统一经污水管道进入污水处理厂,雨水将直接流入河道,提升城区防汛能力。为保障车辆安全,施工期间以上胡同内不得驶入、停车,请广大市民理解支持。

对41项交通违法行为顶格处罚 我市启动交通严管模式助力“创城攻坚”

本报讯(记者朱微)10月13日,我市交警启动“创城攻坚”行动,安排警力全员上路,重点整治包括行人闯红灯、横穿马路,机动车违法停车、不礼让行人等41项违法行为。行动首日,共在市区查获非机动车违法58例、行人违法9例,劝导不文明行为2000余人。

当日上午8时许,记者在市区中华大街与胜利路口看到,几名交警和志愿者守在路口执勤,其间大部分市民遵守交通规则,自觉从斑马线行经至马路对面,车辆也自觉遵守道路交通法律法规。但也有部分市民交通法规意识淡薄,越线停车、逆行等不文明行为时有发生。“请线后停车!”“请按指示牌通过渠化路口!”“同志,您逆行了,请接受处罚!”……针对违规行为,交警及时劝导和处罚。

据了解,此次行动中,

交警部门共抽调各科室、各大队688名精干警力深入一线,全时段执勤,无死角管控,通过多频次、高密度的严查严处,对“行人闯红灯、横穿马路、翻越护栏、乱闯红灯、非机动车逆行、闯红灯、越线停车、骑行斑马线、逆行、未按规定车道行驶;机动车右转车辆不礼让行人、违法停车、不礼让行人、车窗抛物”等41项交通违法行为顶格处罚;对于非机动车、行人不遵守信号灯等违法行为立即制止纠正,对态度蛮横不服从管理的依法给予罚款;执勤过程中发现的机动车违法行为,发现一起纠正一起,严查严治,严管重罚。迅速形成依法严管的态势,特别加强乱停乱放治理力度。同时,交警还启用了多处高清摄像头,应用稽查布控系统,使用统一信号对讲机,将科技应用到“创城攻坚”行动中。依托机动大队,(下转B3版)

市环卫中心成立文明创建联动小组 助推市区环境卫生整治清理

本报讯(记者杜俊颖)为提升城市形象,为居民营造更加干净、整洁的生活环境,进一步推进文明城市创建工作,近日,市城管综合行政执法局环卫中心成立了文明创建联动小组,对市区环境卫生开展联动整治和清理。

连日来,文明创建联动小组在增加市区街道巡查频次的同时,对发现的卫生死角立即作出处理意见,小组各成员各司其职,通力配合,形成了一个文明创建“内循环”。

市区胜利西路广厦家园

对过东侧空地杂草丛生、各种垃圾遍地,既妨碍商户出行,也影响了周围环境。环卫中心巡视人员发现后,立即上报文明创建联动小组,清扫队、清运队迅速认领任务,开展集中清理与打扫。此次集中清理,共组织10余名工人,出动铲车1台、垃圾清运车2辆,共清理垃圾杂物4吨多。

环卫中心巡视人员在巡查至育才大街北外环时,发现主干道遗撒泥土,迅速上报联动小组,便道冲洗队第一时间组织9辆冲洗车,出动18名工作人员,(下转B3版)

衡水高新区综合执法局 决战二十天 再掀创城新高潮

本报讯(杜秀丽)衡水高新区综合执法局在前期治理基础上,按照《大干二十天,城市换新颜》实施方案要求,查漏补缺,发扬连续作战、狠抓落实的工作作风,以决战之姿全力推进创建文明城市的各项工作,圆满完成文明城市创建任务。

创新工作机制,推进精细化管理。创新工作机制,科学谋划、创新举措、补齐短板,全面提升城市管理水平。全员上阵充实一线,为增强一线执法力量,局内除必要留值人员外,全部充实一线,配合西中队开展治理。为防止时段反弹,执法人员在正常工作时间

外,加班加点开展巡查盯守,维护治理成果。强化监督检查,执法局通过日常督查,在一线发现问题,并及时反馈执法人员解决问题,推动各项工作提质、提速、提效。强化网格化管理,定人定岗定责,对照创城标准,对辖区内各主次道路安排专人巡查值守,细化管理责任到人,开展全方位、全覆盖、无盲点、不间断巡查,(下转B3版)



秉承诚信经营理念 积极履行社会责任

——记诚信经营民营企业家李军

本报记者 冯丽娜

“人无信不立,企业无信不兴。唯有诚信经营,才能在激烈的市场竞争中赢得消费者的信赖,才能促进企业健康、长久地发展。”河北欧意诺燃气设备有限公司董事长李军是这么说的,也是这么做的。

2014年,李军在枣强县衡水创新港南区建立了河北欧意诺燃气设备有限公司。短短几年的时间,公司已跻身枣强县重点企业行列,在国内外市场拥有了较高的声誉和占有率。自建厂之初,李军致力于诚实

守信、合法经营,以一流的产品奉献社会。他聘请专业管理人才,建立了完善的管理制度;建起了工会组织,监督自己和企业,保障职工的合法权益,多年来,他秉承诚信守法的准则,不折不扣地执行各项劳动法规,按时缴纳社会保险,关心帮助困难职工,把职工当家人一样看待,并积极开展劳动竞赛和文体活动,丰富职工的生活。

在企业发展的同时,李军不忘社会责任,积极开展和参与爱心助学、社会公益救助活动。从2016年开始至今,共支出帮扶资金20多万元。2020年初,面对疫情,李军立刻行动起来,多方筹措,向县红十字会和屯屯镇捐赠消毒液6000公斤。

(下转B3版)



10月13日,在南昌市新建区象山镇河林村,当地农户在将采摘的辣椒装箱准备外运。

近年来,南昌市新建区象山镇的河林村通过流转土地,引进农业科技,以“公司+农户”的形式,大力发展现代农业,以辣椒、莴笋、花菜为主打种植品种,为农户拓宽产业路径,帮助当地农民脱贫增收。

新华社记者 彭昭之 摄

衡水市创建省级文明城市市民应知应会

序、优质服务的文明城市。

★创建省级文明城市要求所有室内公共场所全面禁烟,并设有明显的(禁烟标识)。

★创建省级文明城市对市民的要求是(市民要关注、要知道,市民言行要文明,人际关系要和谐)。

★我市省级文明城市创建工作“十大攻坚战”包括(1.思想道德教育攻坚战2.公益广告宣传攻坚战3.城市建设管理攻坚战

战4.交通秩序治理攻坚战5.社区治理提升攻坚战6.市场环境治理攻坚战7.窗口服务提升攻坚战8.学校及周边环境治理攻坚战9.城乡及周边环境治理攻坚战10.市民文明素质提升攻坚战)。

★我市省级文明城市创建工作开展

的十大专项行动包括(1.文明礼仪规范行动2.婚嫁丧葬革新行动3.公共场所治理行动4.交通秩序整治行动5.城乡环境提升行动6.户外广告提质行动7.市场建设便民行动8.“厕所革命”推进行动9.绿色节俭强化行动10.质量文化培育行动)。

★居民在自家楼道口堆放杂物,有什么危害?(影响小区卫生整洁,破坏小区环境,造成消防安全隐患)。(未完待续)

创文明城市 做文明市民

清华大学授予衡水二中“2020年优质生源中学”荣誉称号



衡水二中副校长王锦旭(左)接受荣誉牌匾。

本报讯(记者邵慧珠)10月10日,清华大学“2020年优质生源中学”授牌仪式在衡水市第二中学举行。清华大学自动化系工程研究所谢旭东教授代表清华大学,为衡水市第二中学送来“优质生源中学”牌匾。在学生们热烈的掌声中,副校长王锦旭接过了这份代表学校卓越办学成绩的荣誉。

清华大学优质生源中学建设是促进清华和高中学校间优化人才输送和选拔的有效举措。当优质生源中学,不仅要看到当年考取清华的学生人数,更要看考入清华的学生“质量”,相较于“生源中学”称号,“优质生源中学”更能体现学校在拔尖创新培养方面的显著成就和实力。今年的“清华大学优质生源中学”已是衡水市第二中学近年来第三次获得这一称号。

授牌仪式后,谢旭东教授作了专题报告,从学校发展、办学理念、专业特

点、招生政策及学生成长前景等方面向学生们深入地介绍了清华大学,他还重点介绍了“强基计划”的相关知识,详细解读了清华“强基计划”的具体内容。谢教授还与同学们进行了亲切的交流,与会优秀学子踊跃提问,纷纷提出自己在学科特点、专业选择、未来发展等方面的疑问,谢教授都作了耐心而详尽的解答,整个报告会充满热烈的气氛。

再次获得清华大学优质生源中学后,衡水市第二中学将在拔尖学生培养、“强基计划”选拔等方面与清华大学开展广泛合作,也将继续邀请清华大学专家学者到校讲座,给学生带来更多科技发展前沿知识和学术资源,鼓励和引导更多优秀学生刻苦攻读,圆梦高考,为清华也为高等教育事业输送一批又一批胸怀家国理想、志向远大、敢于担当的优秀中学生。



“双节”期间,天气晴朗,人们纷纷来到衡水野生动物园游玩。图为游客在园内观看黑天鹅等动物。陈福顺 摄